



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту заражения граждан сибирской язвой в Чувашии



Житель деревни Старое Акташево Цивильского муниципального округа Чувашской Республики в личном подсобном хозяйстве забил на мясо принадлежащего ему быка, зараженного сибирской язвой. Следствием установлено, что мужчина не осуществлял ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней животных, не проводил профилактические прививки, в том числе с 2022 года не прививал животных против сибирской язвы. В результате этим заболеванием были заражены сосед, участвующий в забое, его супруга, а также еще один местный житель.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 249 УК РФ (нарушение ветеринарных правил, повлекшее по неосторожности распространение эпизоотий или иные тяжкие последствия).

Глава Следственного комитета РФ Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Чувашской Республике Полтину А.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775902>